
 ةصاخبو) ةيليئارسالا لمعلا ”قؤس ىلا مهوجوت نود لوؤحلل :ةالغأ نم نكمم ددع ربكا

 ةيركسفلا رماوالا ”ضوفب هاربا ميك ةلحرملا نوزاتجي ةيلاطو بلاظ

 اهتسايس فاذدهأ قيقحت | ف ةيليئارسالا تاطلسلا اهمدختست ىتلا «ةينوناقلا» .تاليدعتلاو
- 

 ”ةلتحللا قطانملا ْف يبرعلا ميلعتلا هاجت ةيويرتلا

 .. تاايدعتلاو رماوالا

 مفاعل زومت ‏“٠ يف تنسينكلا هوفأ يذلا :«باهّزالا :ةحفاكم# نؤناق ليدعت (1 00

 ءاهعم افطاعت وا ةيباهرا ةمظنم» ل ازايقنا دبي نم لك ةبقاعمت' يضقيو <

 5 ةروصب ىا ماع ناكم يف ءاذهك افطاعت وأ ازايحنا حوضوب رهظُي لثامم ينلع لعف

 ‏.(١١)«فطاغتلا وا زايقنالا كلذ ءادبا عامس:ى ا ةْيّور ءماع ناكم يف َنيَدوِجوَملل اهغم

 بسح «ةيلخادلا ريزول روجي» ةرقف ةفاضا مث ثيح ؛ةيسنجلا نوناق ليدعت (ب (

 ةقطنم يف ميقي غلاب صخشل 2,سينجتلا ”قيرط“ نغأ ةيليئارسالا ةيسنجلا حنمي نا :هريادقت

 هيف نفاوتت مل ناو ىتخ ,سنجتلا بلط' اذا: ؛يليئارشالا عاقدلا .شيج اهيلع نطيسي

 ليئارتسا ةلودل زاحني بلاطلا ناب نيزولا عنتقاو 1(2) ه ةداملا يف ةدراولا ظورشلا

 نما زيزعت هناش نم طاشني .هتلئاغ دارفا دا وا وه .سوملم لكشب ماقو ءاهفادهاو

 ىلع 5 ةيسنجلا ‏١ حنم نا وا ءاهمهت ىرخا ةحلصم ةيا وا اهداصتقا قا ءليئارسا ةلود

 ْ 0 ؟ءاهكلاصم نم ةصاخ ةخ ةحلصم هبضتقت روكذملا

 ةيركسعلا مكاحملا مكحت رازقلا. اذه ىلع ءانب .ةراجحلا مادختساب قلعتي رارق )جد

 ةحلسالا لامعتساب مهتملا ىلع اهب مكحت يتلا اهسفن ماكحالاب ةراجحلا قشرب مهتملا ىلع

 .(097تاونست ثالث ةدم نجسلا :ةراجحلا قشر ةيوقع تحبصا كلذيو ,ةيرانلا

 رمالا 2,5 ماعلل 00و يندرالا ميلعتلاو ةيبرتلا نوناق ليدعت ( د ) ‏٠
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 هنم كاملا :يبرعلا ميلعتلا ' هاجت ةيناؤدعلا اهتسايس نليئارسا ثجوت دقف*

 ما ماعلا (قيلوي) نومت" فق :نداصلا 24540 مقر يئركسعلا رمالا اهرادصاب :ةصاخب

 يندنالا نوناقلا لوانت مدع ةجحب .,«ةصاخلا ' ‏١ دهاعملاو . تاعماجلا ‏ ميطنت# قلعتي .يذلاو

 تداولا ضعب] يندرالا نوناقلا - تا

 00 ؟ ةنسلل (15) مقر يندرالا :ميلعتلاو" ةيبرتلا نوناق لوات

 تلدعأ انك .ةيدادعا كالو ةي ةيئادتبا .اهنم ت ثس .«تاوتس عستا اهتدمو يسال -

 00 ااتاونس عيدا نع لقت اهتدمو 5 ةلحرملا يت 0 نلفاعملا ت

 . ا [عياسلا لصفلا] نوملعملا (ب)
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